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TZ: Krkonošské lyžařské areály otevírají zimní sezónu plnou novinek 
 
Krkonošské lyžařské areály se chystají na zimu a návštěvníci se letos mají opět na co těšit. 
Nové věrnostní programy, speciální skipasy a vylepšení v oblíbených střediscích lákají k 
tomu, abyste už nyní oprášili lyže a vyrazili za zimními zážitky. 
 
Špindlerův Mlýn uvádí nový věrnostní program Gopass Cashback, který přináší výhody 
pravidelným návštěvníkům. Čím dříve si zájemci zakoupí skipasy, tím výhodnější ceny získají. 
Program navíc přináší možnost sbírat s každým nákupem platidlo goX, díky kterému zákazníci 
mohou získat část útraty zpět. Sezóna ve Špindlerově Mlýně startuje 7. prosince, kdy se v 
rámci HORALKY Špindl SkiOpeningu otevřou vyhřívané stany pod sjezdovkami s hudebním 
programem v čele s kapelou MIG21. 
 
Návštěvníci SkiResortu ČERNÁ HORA – PEC mají do Vánoc možnost pořídit FLEXISKIPAS, 
který jim umožňuje lyžovat kdykoliv během sezóny za zvýhodněnou cenu. Ten ocení zejména 
ti, kteří chtějí mít volnost volby ideálního dne pro lyžování, v závislosti na nejlepších 
podmínkách. Po dni na svazích se milovníci zimních sportů mohou těšit na odreagování v 
podobě osvětlené bobové dráhy v Peci pod Sněžkou. 
 
Skiareál Rokytnice nad Jizerou letos láká na technologickou novinku. Díky zasněžovací 
technologii SNOWFACTORY vytváří sníh i při vyšších teplotách. Nejdelší krkonošská sjezdovka 
tak bude pro lyžaře po celou sezónu perfektně připravená. Zimní sezónka RokyPass je nyní k 
dispozici za zvýhodněnou cenu. Sportovní areál Harrachov také láká na nový zasněžovací 
systém. Kvalitní zázemí pro lyžování slibuje po dobu kolem 130 dnů.  
 
Několik novinek připravují také menší areály. Skiareál Herlíkovice pokračuje v přípravách 
gastro zázemí s novým provozovatelem. Ceny sezónek drží ve stejné výši jako v loňské zimě. 
V předprodeji lze navíc zvýhodněný skipas pořídit online se slevou 20 procent. Skiareál 
Benecko ceny skipasů dokonce snižuje a k vícedenním navíc nabízí večerní lyžování zdarma.  
 
Lyžování v Krkonoších je srdcovka 
Dvacet šest moderně vybavených středisek patří mezi českou špičku a zajistí všem 
fanouškům zimy maximální pohodlí, ať už jde o skvěle upravenou sjezdovku nebo širokou 
nabídku non – ski aktivit. A navíc, stabilní sněhová nadílka pokrývá krkonošské kopce 
průměrně 180 dní v roce. TOP areály nabízejí kvalitní služby i zázemí. Menší střediska zase 
rodinnou atmosféru a klid bez dlouhých front. 
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Bližší informace: 
Magdaléna Škapová, PR, manažerka fondu cestovního ruchu 
mskapova@krkonose.eu, 731 910 267, www.krkonose.eu 
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